

Дорогой Карл Оттович, спасибо Вам большое за Ваше письмо, осветившее так много о деятельности и предполагаемых шагах Общества. Конечно, общий план о координации Общества является чрезвычайно важным. Естественно истинная эволюция складывается на основах Этики и при том именно Живой Этики. Кроме того в основу культурной работы Общества должны быть положены разнообразные исследования и ознакомления со всеми фазами Культуры. Могут быть и лекции, и статьи, и художественные выставки, насколько позволяет помещение. Как я уже писал Обществу, сотрудничество и содружество на самом сердечном утверждении могут и привлекать новые культурные силы и содействовать строительному единению. Каждое Культурное Общество является истинным оплотом Государства, ибо Культура сама по себе не будет разрушительной, но всегда будет созидать, улучшать и возвышать. На этой воодушевляющей строительной программе Вы можете сообразоваться и со всеми правительственными пожеланиями и законами. Если же какое либо об'единение по существующим законам является необходимым, то лучше координироваться с каким либо хорошим художественным, философским или историческим Обществом. Программа УМНС С. А. настолько определена, что об'единение с ними вряд ли можно себе представить плодотворным. Конечно, предполагаем, что всякая такая координация вовсе не будет взаимным поглощением, но лишь облегчит правительственные задачи, особенно же, если, как Вы пишете, в Латвии такое множество всяких Обществ. Сам по себе этот признак является чрезвычайно отрадным, ибо показывает живой потенциал народа. Как Вы читали в моем Обращении к Латвийскому Обществу в "Державе Света", Латвия нам всегда была близка, как по народному эпосу, так и по моим предкам - ведь не только прадед, но и дед жили Балтиями, да и прадед моей жены тоже из Риги. Вы помните клеветнические статьи, бывшие в подкупной Дальней-Восточной газетке Возр. Аз. Эти сферы настолько темны, что перепечатку из них можно лишь об'яснить незнанием истинного положения вещей. Приходится встречаться в жизни с необыкновеннейшими клеветами и предательством. Но Вы также знаете, что никакая честная, а тем более духовная работа не может не вызывать нападения сил темных.

Как говорили древние китайцы: "Высота Пагоды измеряется по ее тени." Также и в Учении подчеркнута видчненіабежное условие. Вот и в Нью Йорке сейчас обнаружилось антикультурное предательство. Но чем чернее тьма, тем светлее Свет. И потому именно вследствие нападения сатанистов выявились прекрасные лики друзей. Именно сегодня получен телеграмма об окончании образования Комитета Защиты. Сейчас всюду трудно, всюду гремит Армагеддон. Все зрячие могут усмотреть в волнах событий этих дней большие знаки. Ведь никогда не было такого напряжения. Но если слуги тьмы так проворны и находчивы и организованны, то насколько же проворнее, сметливее и отважнее должны быть воины Света. Замечательно видеть как тьма пытается выскочить со своей клеветой, но на другой же день принуждена брать свои слова обратно. Ведь основное свойство тьмы это шум и запугивание, но Свет побеждает тьму - таков изначальный закон. Ввиду сказанного и вследствие происходящей в Нью Йорке реорганизации сейчас возможно меньше упоминайте Нью Йорк. Во всех отношениях это будет справедливо, ибо Нью Йорк не является Альфой и Омегой всей нашей культурной деятельностью. Ведь Вы находитесь в прямых сношениях с нами, и во всяком случае Дать. Общество и утверждено как вполне самостоятельное. Этот принцип самостоятельности мы всегда поддерживаем во всей наших группах, ведь каждая должна иметь ввиду множество местных условий и законодательств, чтобы оставаться в пределах законности.

Скажите всем членам эти мои основы. Также скажите как мы посылаем всем Вам добрые мысли и уверены, что Вы в дружном единении мудро выберете лучшие пути. Из того, что сегодня всем трудно, это не значит, что завтра не будет легче. Именно единение в самом сердечном содружестве может преобороть всю текучую воду затруднений. Как говорил Соломон: "И это пройдет." Знакомясь с жизнеописаниями деятелей всех веков и народов, можно видеть насколько древни основные законы. Из этой же несказуемой древности звучит и радостное Провозвестие о том, что - Свет побеждает тьму. Пусть укрепятся деятели Света в этом всепобедном Приказе.

Привет от нас Вам всем, духом всегда с Вами, во всей сердечности и устремлении.